

**Kategorija:** Sado Mazo

## Crni povodac za neposlušne kučkice

**Šifra proizvoda:** NSTOYS0221

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživite se u svet uzbuđenja i avanture uz naš luksuzni Crni povodac, koji je savršen dodatak za sve one koji žele da istraže granice svoje mašte. Razvijen sa pažnjom prema detaljima, naš povodac nudi jedinstvenu kombinaciju estetskog dizajna i funkcionalnosti koja će vam omogućiti da uživete u svakom trenutku. Sa dužinom od 44 cm, ovaj povodac je idealan za sve prilike, omogućavajući vam da sa stilom i lakoćom kreirate nezaboravne intimne trenutke.

Naš Crni povodac je izrađen od pažljivo odabranih materijala - crnog metala, neoprena i vinila, što osigurava ne samo izdržljivost i dugovečnost, već i udobnost tokom korišćenja. Bez obzira na to da li ste iskusni u ovim igrama ili vam je ovo prvi put, naš povodac će vas voditi kroz svet uživanja, omogućavajući vam da se opustite i predate svojim senzualnim maštarijama. Crna boja povodca dodaje dodatnu dozu sofisticiranosti, čineći ga savršenim izborom za svaki intimni trenutak, bilo da se radi o večernjoj igri ili romantičnom iznenađenju.

Ako tražite način kako da obogatite svoje iskustvo sa partnerom, **proizvod** iz renomiranog brenda NS Toys je upravo ono što vam treba. Ovaj povodac ne samo da će vam omogućiti da istražite nove dimenzije strasti, već će takođe doprineti vašem zajedničkom iskustvu, podižući atmosferu u spavaćoj sobi na potpuno novi nivo. Naš Crni povodac je više od običnog dodatka; to je poziv na istraživanje, razumevanje i uživanje u neponovljivim trenucima sa voljenom osobom.

Težina od samo 0.25 kg čini naš povodac lakim za rukovanje, omogućavajući vam da se fokusirate na ono što je zaista važno - uživanje. Bilo da ste kod kuće ili na putu, naš povodac je idealan saputnik koji će vam omogućiti da premostite granice svakodnevnog života i zaronite u svet koji pruža bezbroj mogućnosti.

Posetite naš online sexy shop i iskoristite priliku da se obogatite ovim izuzetnim povodcem. Naša posvećenost diskretnosti i brzini isporuke osigurava da će vaša nova intimna igračka stići na vašu

adresu u najkraćem mogućem roku, tako da možete odmah zaroniti u nova iskustva. U moru proizvoda za odrasle, naš Crni povodac se ističe kvalitetom i jedinstvenim dizajnom. Ne čekajte više, unapredite svoje trenutke strasti i pustite se mašti uz naš luksuzni Crni povodac.

Uživanje u ovakvim iskustvima nikada nije bilo lakše. Postanite deo sveta gde su granice mašte samo početak. Otkrijte nove dimenzije vaše veze, obogatite svoj arsenal i prepustite se čarima koje donosi naš **proizvod**. Neka svaki trenutak bude nezaboravan i neka svaka igra donese novi talas uzbuđenja koji će vas zbližiti kao nikada pre. Naš Crni povodac čeka na vas - zakoračite u avanturu koja će obogatiti vašu svakodnevicu!

## Deklaracija

Model:	Crni povodac za neposlušne kučkice NSTOYS0221
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NS Toys
Boja:	Crna
Materijal:	Metal   Neopren   Vinil
Barkod:	657447092244
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,25 KG
---------------	---------